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Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RofRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten André Schollbach,

Fraktion DIE LINKE

Drs.-Nr.: 6/3572

Thema: Finanzierung der Biedenkopf-Tagebiicher mit Staatsgeldern

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wer hat wann fiir den Freistaat Sachsen den Zuwendungs-
vertrag zwischen diesem und der Konrad-Adenauer-Stiftung e. V. zur
Forderung der Aufbereitung und Publikation der persdnlichen

Aufzeichnungen des Herrn Prof. Dr. Kurt Hans Biedenkopf
abgeschlossen?

Der Vertrag wurde am 23. August 2013 von dem Leiter des Referats 12 in
der Sachsischen Staatskanzlei unterschrieben.

Frage 2: Wie viele Seiten umfasste der unter Ziffer 1 genannte
Zuwendungsvertrag?

Der Vertrag einschlieBlich Anlagen umfasst 46 Seiten.

Mit freundlichen GrifRen
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Dr. Fritz Jaeckel
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Chef der Staatskanzlei
und Staatsminister fiir
Bundes- und Europa-
angelegenheiten

Durchwahi
Telefon +49 351 564-1020
Telefax +49 351 564-1025

poststelle@
sk.sachsen.de

Geschiiftszeichen
(bitte bei Antwort angeben)
SK.12.1-0141.51/54/20

Dresden, 2 Z Dezember
2015
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